



Сагагаси Гьунжикад

1925 ибил дусла мартличибад дурабулхъуси саби

№ 21 (10625)

Лавашала районна газета | ЖумягI, июньна 5. 2020-ибил дус.

Понимание между бизнесом и властью

4 июня, в режиме видеоконференцсвязи под председательством Главы Дагестана Владимира Васильева прошло открытое заседание Оперативного штаба по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в регионе.

Среди главных вопросов, обсужденных в рамках онлайн-заседания, - проблемы и меры поддержки малого и среднего предпринимательства республики в условиях распространения коронавирусной инфекции, а также поэтапное снятие ограничительных мер.

Основная цель мероприятия - это конструктивное взаимодействие предпринимателей с органами власти и оперативное реагирование на возникающие проблемы и факты нарушения законных прав бизнесменов, в том числе в ходе получения ими предусмотренных мер поддержки.

В рамках ВКС, в котором приняли участие Артём Зданов, Руководитель Администрации Главы и Правительства республики Владимир Иванов, первый вице-премьер дагестанского кабинета Гаджимагомед Гусейнов, представители бизнес-сообществ, контрольно-надзорных органов, органов исполнительной власти и местного самоуправления, банковского сектора, для всех подключившихся была обеспечена обратная связь. Предприниматели задавали вопросы, связанные с ведением бизнеса в сложных экономических условиях, а также получали разъяснения от ответственных должностных лиц.

О проблемах, с которыми сталкивается региональный бизнес в современных условиях, доложил в своем выступлении Уполномоченный по правам предпринимателей Дагестана Мурад Далгатов.

Вначале он проинформировал участников заседания о том, что на территории республики ведут свою де-

ятельность более 38 тысяч субъектов малого и среднего бизнеса. В условиях распространения пандемии коронавируса, сообщил Далгатов, более 15 тысяч из них, а это каждый второй предприниматель, были признаны наиболее пострадавшими. Большая часть субъектов МСП представлена сферами продовольствия, розничной торговли, деятельностью заведений общественного питания и т.д.

Бизнес-омбудсмен республики далее напомнил, что в условиях пандемии руководством страны и региона были приняты существенные меры, направленные на поддержку бизнеса, в том числе субъектов малого и среднего предпринимательства, наиболее пострадавших в данных условиях. В частности, это: безвозмездные выплаты в размере МРОТ на каждого сотрудника, предоставление беспроцентных кредитов на выплату заработной платы, списание налогов за второй квартал 2020 года. Помимо этого, приняты дополнительные решения об отсрочке (рассрочке) налогов, по срокам сдачи отчетности, приостановлены взыскания, а также наложен мораторий на проведение проверок.

Большое одобрение от бизнеса, по словам Мурада Далгатова, получил разработанный по инициативе Главы Дагестана пакет законов, направленный на снижение налоговой нагрузки на бизнес, а также внедрение на территории республики инвестиционного вычета. Помимо этого, появилась и инициатива о самозанятых - новый налоговый режим на профессиональный доход.

Он поблагодарил руководство республики от лица предпринимателей за то, что их проблемы были услышаны, и они получили поддержку. «Уверен, что принятые меры существенно облегчат финансовую и налоговую нагрузку на бизнес и помогут преодолеть последствия распространения коронавируса», - отметил бизнес-омбудсмен.

Вместе с тем, подчеркнул Далгатов, остаются и нерешенные вопросы, которые в настоящее время находятся на стадии рассмотрения. «Работа по усовершенствованию ведения предпринимательской деятельности, несомненно, должна быть продолжена, а мы, бизнес-сообщество, продолжим направлять в адрес руководства республики согласованные предложения», - сказал он, выразив при этом надежду, что сегодняшнее мероприятие станет «эффективной площадкой взаимодействия бизнеса и власти».

Далее он остановился на проблемных вопросах, с которыми предприниматели столкнулись при осуществлении своей деятельности. В их числе - сложности передвижения при введении ограничительных мер, из-за чего в адрес Уполномоченного стали массово поступать обращения: в этот период обратилось свыше тысячи предпринимателей. Более трети обращений касались вопросов получения господдержки субъектами МСП (получения субсидий в размере МРОТ, беспроцентных кредитов на заработную плату, списания налогов и т.д.).

В числе жалоб он назвал выписывание штрафов за несоблюдение режима самоизоляции, несмотря на то, что в отношении них не распространяются ограничительные меры. «Хочу отметить, что часть предпринимателей, столкнувшись с этой пробле-

мой, успешно ее разрешили, перестроив свой график работы», - заметил Далгатов.

В рамках Оперштаба выступил и руководитель Бизнес-сообщества Махачкалы Абдула Пахрудинов.

Он рассказал, что ситуация в целом такая, что руководители крупных организаций, в которых работает много людей, выдержали этот этап, сохранили рабочие места и ждут, когда положение изменится. Сложнее всего приходится малому и среднему бизнесу.

Пахрудинов попросил руководство республики обратить особое внимание на заведения общественного питания, которые особенно страдают в современных условиях. «Нельзя ли нам, учитывая, что и погода хорошая, запустить хотя бы веранды, летние кафе?», - озвучил он мнение бизнес-сообщества, подчеркнув далее, что Махачкала «осиротела без этих привычных заведений».

Кроме того, руководитель Бизнес-сообщества Махачкалы предложил несколько идей в части развития туризма, что в современных условиях, по его мнению, может быть крайне выгодным для экономики республики.

Директор Бюро по защите прав предпринимателей дагестанского регионального отделения «ОПОРА России» Магомед Юнусов со своей стороны коснулся ситуации с ограничением передвижения представителей бизнеса.

По его мнению, принятое на днях решение об отмене ограничения движения внутри агломерации Махачкала-Каспийск, безусловно, позитивно скажется на ведении бизнеса в черте этих муниципальных образований. При этом Юнусов озвучил просьбу бизнеса отменить ограничения по передвижению между другими поселениями

в отношении предпринимателей и их сотрудников, получивших разрешение Роспотребнадзора.

Кроме того, поставлен вопрос рассмотреть возможность послабления ограничительных мер и в целом по республике, учитывая прогнозы эпидемиологов и профильных специалистов.

В ходе своего выступления Магомед Юнусов тезисно обозначил ряд проблем, с которыми сталкиваются в современных условиях предприниматели.

Глава Дагестана напомнил бизнес-сообществу о том, что, когда он с коллегами начинал работу в республике, первыми, с кем были выстроены отношения, - это автозаправочные станции, те, у кого был самый низкий процент уплаты налогов и при том высокая «теневая» составляющая. «Там не было количественных показателей, там стали выстраиваться совершенно другие отношения, которые не были характерны ранее, - это отношения между бизнесом и властью», - заметил Васильев.

Он подчеркнул, что сегодня руководством Дагестана выстраивается работа таким образом, чтобы как можно больше бизнеса становилось «эффективным по объективным показателям». При этом, подчеркнул Васильев, важна и заинтересованность самого бизнеса, его желание работать в правовом поле.

Глава Дагестана сообщил, что из федерального бюджета выделено 2 млрд рублей на поддержку бизнеса, в республиканском предусмотрено на эти цели 1,5 млрд рублей. «Мы не смогли бы этого сделать, если бы у нас не было резерва», - подчеркнул Владимир Васильев и выразил благодарность всем, кто внес вклад в достижение этого.

Понимание между бизнесом и властью

<<< 1 >>>

Далее он подчеркнул, что тот же пример с АЗС был бы невозможен, если бы коллеги из правоохранительных, контрольных и фискальных органов «следовали бы показателям». «Нет такого показателя, который мы создали. Есть изменение отношений между контрольными органами, бизнесом и властью. Если мы в целом увеличили налоги примерно в 2 раза, то автозаправочные станции, которые взяли на себя самоорганизацию, увеличили их более чем в 4 раза. Это феномен. Но мы все совместно с контрольными, надзорными органами, силовиками создали для этого условия. То есть мы таким образом создали условия для того, чтобы деньги шли в бюджет. И на это мы закупили новые машины скорой помощи, реализуем программу «Сельский учитель», заработал «Земский доктор», увеличили снабжение лекарствами в 9 раз, по ряду позиций – в 6 раз. Мы выделили больше средств на здравоохранение. У нас появился общественный потенциал. Если в 2018 году наш бюджет составлял порядка 100 млрд рублей, то вашими и нашими стараниями он увеличен до 150 млрд рублей. Вдумайтесь в эту цифру! Это общий результат. Но мы видим, какие огромные ресурсы есть по малому бизнесу, и вы тоже это знаете. Если мы будем идти по пути двустороннего взаимодействия, то заметно изменим ситуацию», - подчеркнул Васильев.

Он предложил выстроить отношения сотрудничества, доверия, которые позволят бизнесу, работающему прозрачно и эффективно, получать соответствующую поддержку от государства. По мнению Васильева, предпринимателям «необходимо пройти путь, по которому, по сути, невозможно не пройти, чтобы быть современным бизнесменом».

Сопредседатель Бизнес-клуба «Дагестан» Сергей Погуляйченко обратился к руководителю региона с просьбой оказать поддержку в части смягчения административного наказания за нарушение режима передвижения для предпринимателей, сменив штрафы на предупреждения. Многие представители малого и среднего бизнеса сегодня, по словам сопредседателя Бизнес-клуба «Дагестан», на грани банкротства, и, если их не поддержать сейчас, уверен

Погуляйченко, завтра некому будет платить налоги. Также он озвучил инициативу строительства крупных строительных рынков за счет средств предпринимателей с частичным субсидированием от государства. «Дагестан ценится единством. Если мы сегодня договоримся о единых мерах, то мы победим», - убежден Сергей Погуляйченко.

Глава региона согласился с высказываниями представителя бизнес-сообщества, заверив при этом, что крик о помощи предпринимателей, безусловно, услышан. Владимир Васильев признал, что только сильные люди могут честно и успешно вести бизнес, взяв на себя ответственность не только за свое дело, но и за людей, которым дают работу. При этом руководитель республики констатировал, что важнейшая составляющая в эффективном развитии – это понимание между бизнесом и властью. А прийти к нему можно только при последовательном движении к общим ценностям, коими являются, прежде всего, соблюдение закона обеими сторонами, в том числе и нравственного. Пользуясь случаем, Владимир Васильев поблагодарил всех представителей бизнеса за помощь, которая оказывалась ими населению в это трудное время. «Мы же сегодня собрались для того, чтобы найти возможности помочь бизнесу пережить трудности. Кстати, это мы можем сделать именно благодаря самому бизнесу, который работает и платит налоги. Только так, через закон, в правовом государстве возможно функционирование системы власти. Мы будем настолько сильны, насколько больше будем собирать собственного дохода. Сегодня мы хотим, чтобы после выхода из сложнейшей ситуации все контролирующие органы увидели вас, и в дальнейшем не возникало вопросов о незаконных требованиях, вымогательствах. Это будет жесточайшим образом пресекаться. Однако среди тех, кто контролирует, очень много людей порядочных, добросовестно исполняющих свой долг – это тоже важно помнить», - сказал Глава региона, заметив при этом, что основная цель сейчас – выстроить новые отношения, которые позволят в короткие сроки качественно улучшить ситуацию для того, кто готов работать открыто и честно. «У нас это получит-

ся», - отбросив сомнения, заявил Васильев.

Директор АНО Центр развития бизнеса «Бизнес клуб Дагестан» Марина Джамбулатова, говоря о проблемах, возникших в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, заметила, что они характерны не только для Дагестана, сложности повсеместны, и для того, чтобы восстановить бизнес, предпринимателям придется приложить немало усилий. Огромным преимуществом, по ее словам, являются такие качества дагестанцев, как трудолюбие и предприимчивость, умение поддерживать друг друга. «Мы видим те позитивные шаги, которые были предприняты. В том числе и тот факт, когда в бюджет республики вернулись неосвоенные деньги, и у нас появилась возможность воспользоваться этими средствами и осваивать их. Что говорить – бюджет, конечно же, начал осваиваться с вашим приходом», - сказала Джамбулатова. Положительную оценку Директор АНО Центр развития бизнеса дала и принятому недавно закону о самозанятых. При этом она обратила внимание руководителя республики на оказание материальной поддержки самозанятым, приведя в пример опыт других регионов, где гражданам, официально оформившим свою деятельность, в качестве стимулирующих выплачиваются безвозвратные субсидии.

Владимир Васильев в свою очередь напомнил, что ранее всего несколько регионов страны стали пилотными в решении вопроса самозанятых и их поддержки. Изучив практику, Дагестан также решил включиться в процесс: выделены определенные средства. При этом для тех, кто вошел в пилотный проект, предусмотрено возвращение средств, которые были уплачены в предыдущем году. «Мы также будем над этим работать и поддерживать вас. Но при этом нам надо постоянно взаимодействовать», - призвал Глава республики бизнес-сообщество.

Среди предприятий, которым удалось сохранить объемы производства в сложных условиях, можно назвать ООО «Дагестан стекло тара». Завод все это время выпускал 100 % продукции от запланированного, не имея при этом ни долгов по зарплате, ни по налоговым от-

числениям. Однако и у этого предприятия возникли сложности. Самой главной из них, по словам гендиректора Патухудина Магомедова, является снижение в мае месяце объемов отгруженной продукции. Предприятие потеряло на экспорте около 140 млн руб. Транспортный коллапс на федеральной трассе стал основной проблемой, приведшей к потере заграничного рынка. Он также посетовал на отсутствие системного пропуска транспорта. В этой связи Магомедов внес ряд предложений, в том числе по оказанию содействия в беспрепятственном проезде грузового транспорта как на федеральной трассе, так и на выезде с горных районов. Кроме того, было предложено выработать механизмы для оперативной выдачи пропусков системообразующим предприятиям и их сотрудникам в электронном виде посредством МФЦ или портала Госуслуг. Он также обратился с просьбой о реструктуризации задолженности за электроэнергию и потребленный газ.

Выслушав бизнесмена, Владимир Васильев подчеркнул, что в целом каждый предприниматель является частью экономики Дагестана. «Нужно, действительно, работать, выстраивать отношения, упрощать, где это возможно. Наши отношения сегодняшние должны стать постоянными, с тем чтобы ваш потенциал был реализован, как можно быстрее. Силовики, надзор, контроль, фискальная служба – они должны обеспечивать условия. Мы должны вместе бороться с сокращением различного рода теневых отношений и форм, когда контролеры становятся проблемой для бизнеса», - подчеркнул Глава Дагестана.

В свою очередь Магомедраул Якубов, генеральный директор компании, занимающейся производством межкомнатных дверей и комплектующих для мебели, рассказал, что в период пандемии рабочие места сохранились, но вместе с тем предприятие столкнулось со значительной проблемой – сокращением загрузки производства. Так, за апрель-май загрузка по заказам упала на 60%, а в июне ожидается еще 10% падение.

Причиной тому Магомедраул Якубов назвал то, что клиентами предприятия являются специализированные магазины, мебельные салоны,

которые не имеют сейчас возможности работать. В связи с этим, даже при наличии разрешительных документов, предприятие бизнесмена может остаться без работы. Он озвучил просьбу разрешить открыться сопутствующим предприятиям при условии соблюдения всех требований Роспотребнадзора.

Руководитель региона, отвечая, подчеркнул, что на сегодняшний день в республике работает 5400 предприятий, практически каждый день число это растёт, и что, возможно, сейчас произойдёт восстановление производственной цепочки. «Мы с вами выстраиваем тропу, а там – и дорогу, когда бизнес, который платит налоги, защищен. И это должен понимать каждый, но при этом вы тоже должны готовиться со своей стороны к ответственной работе. Это двусторонняя ответственность».

Следующий предприниматель, генеральный директор обувной фабрики Фейсал Алишаев, выразил благодарность руководству республики за возможность продолжить свою деятельность в период пандемии и сократить убытки.

Но, как рассказал бизнесмен, обувная продукция партиями осталась лежать на складах, так как рынки Дагестана и страны закрыты, оборотные средства остались в товаре до следующего сезона, что повлекло за собой финансовые потери. В связи с чем, как сообщил Фейсал Алишаев, возникает острая необходимость в краткосрочном льготном финансировании.

Так как в условиях пандемии производство обуви не было включено в перечень организаций, на которые распространяется действие Указа президента №239, предприниматель попросил Главу РД поддержать те фабрики и цеха, которые находятся на учёте налоговой инспекции РД и поддерживают курс по «обелению» экономики.

На теме защиты прав предпринимателей в сегодняшних условиях остановился в своём выступлении прокурор Дагестана Алексей Ежов, который сообщил о принимаемых в этом направлении мерах. Кроме того, Владимир Васильев поинтересовался его мнением о предложении, которое касается сведения составленных на людей протоколов к предупреждениям, а не к материальному наказанию.

Раскрывая вопрос о принимаемых мерах, Алексей Ежов сообщил, что в первую очередь обеспечивается защита предпринимателей от необоснованных проверок контролирующими органами. Так, при формировании сводного плана проверок на текущий год было рассмотрено 8787 предложений контролирующих органов. По результатам проверки законности отклонено 2014 из них. «В период введения в республике режима повышенной готовности для снижения административного давления на бизнес в условиях распространения коронавирусной инфекции нами в Генпрокуратуру РФ для исключения из сводного плана направлен дополнительный перечень из 2320 проверок. Таким образом, общее количество проверок предпринимателей в этом году уже уменьшено ровно наполовину», – сообщил прокурор. На особом контроле ведомства находятся вопросы несвоевременной оплаты заказчиками обязательств по государственным и муниципальным контрактам. После реагирования органов прокуратуры задолженность перед предпринимателями погашена на сумму свыше 1 млрд рублей. В этой связи Алексей Ежов призвал глав муниципалитетов выполнить свои обязательства и погасить задолженность.

Большое внимание уделя-

ется и вопросу соблюдения должностными лицами федеральных и региональных органов контроля требований к организации и проведению проверок и оформлению их результатов. В сегодняшних реалиях, по словам прокурора, на особом контроле находятся вопросы предоставления предпринимателям, пострадавшим в условиях распространения коронавирусной инфекции, субсидий, льготных кредитов, временной отсрочки арендных платежей, продления разрешительных документов и других мер господдержки.

Касаясь вопроса административных наказаний в виде штрафов, Ежов добавил, что нужно разбираться в каждом отдельном случае. Вместе с тем прокурор отметил, что ведомство открыто к диалогу и непременно окажет помощь и при наличии оснований в интересах предпринимателей обратится в суд.

Заслушав информацию, Глава Дагестана поблагодарил ведомство за продуктивную работу, отметив при этом её роль и участие во многих положительных процессах, которые происходят в регионе. Согласившись с позицией прокурора относительно штрафов, руководитель субъекта отметил, что в случае злостного нарушения с негативными последствиями такая мера оправдана, но в некоторых случаях можно

ограничиться предупреждением.

Напомнил Владимир Васильев и о большом вкладе полиции в регулирование ситуации в регионе. Во многом положительная динамика стала возможна, считает он, и благодаря проведённой работе по очищению власти от коррупции, неэффективного использования средств. В этой связи Глава республики призвал бизнес-сообщество и должностных лиц последовательно продвигаться по пути наведения порядка, соблюдения законов, в первую очередь налоговой дисциплины. Он добавил, что это основа развития Дагестана и процветания жителей республики. Было озвучено, что при прозрачной и ответственной работе, а также при поддержке бизнеса можно добиться еще больших результатов.

По данному вопросу также выступил заместитель министра внутренних дел по РД – начальник полиции Дмитрий Гутыря. Согласно его докладу, в период мероприятий по предотвращению распространения коронавирусной инфекции МВД по РД осуществлялся комплекс мер. В частности, отслеживались прибывающие на территорию Дагестана лица из регионов со сложной эпидемиологической обстановкой – с 19 марта прибыло 22168 человек. Они получили постановления о соблюдении режима самоизоляции, в этот период

осуществлялись также проверки на предмет соблюдения предписаний. Сотрудники полиции были задействованы и в обеспечении порядка в местах дислокации 8 обсервационных пунктов и 9 лечебных учреждений, участвующих в реализации мер по противодействию COVID-19.

Продолжая, Дмитрий Гутыря доложил, что в пик распространения коронавирусной инфекции выставлялось до 203 КЗП, которые в настоящее время сокращены на четверть. В обеспечении общественного порядка было задействовано 594 наряда ППС. Вместе с тем сотрудникам полиции категорически было запрещено ограничивать передвижение большегрузного автотранспорта, автотранспорта, перевозящего продукты питания, медицинскую группу товаров. Более того, 1/3 протоколов выписана на участников дорожного движения, остальные – на граждан, которые не соблюдали режим самоизоляции по месту жительства. Говоря о результатах ослабления ограничений, Дмитрий Гутыря отметил, что интенсивность движения между Махачкалой и Каспийском, которая ранее составляла 11 тысяч единиц транспорта в сутки, за вчерашние сутки выросла в 5 раз – до 55 тысяч.

Комментируя, Владимир Васильев положительно оценил пример, который

подало ведомство, запретив своим сотрудникам перемещаться на личном транспорте во время ограничений. В то же время среди сотрудников работающих в период пандемии предприятий были те, кто пользовался положением и ездил не только в рабочее время. По этой причине он призвал предпринимателей показывать личный пример. В этом случае не понадобится привлечение полиции и ограничения. Подчеркнув уровень ответственности за каждое решение, Глава региона сказал, что, если ослабление ограничительных мер приводит к падению индекса самоизоляции, следует задуматься. «Правовое государство дает возможность каждому говорить то, что он хочет, вести себя так, как он должен в рамках закона, но при этом каждый из нас должен подумать, что он может сделать для того, чтобы жизнь его семьи, Родины стала лучше», – выразил мнение Владимир Васильев.

Глава Дагестана, завершая общение, положительно оценил работу всех участников совещания: «Мы договорились, что эти встречи станут плановыми, систематическими, а между ними будет проводиться анализ всего того, что удалось сделать, а если не удалось, то по какой причине», – заключил Владимир Васильев.

president.e-dag.ru

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ МР «ЛЕВАШИНСКИЙ РАЙОН» РД

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №95

28 май 2020 год. с. Левашинский

Об утверждении Программы подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан

На основании приказа Министерства труда и социаль-

ной защиты Российской Федерации от 12.02.2020г. №58н «Об утверждении примерной программы подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан» и руководствуясь поло-

жениями Закона Республики Дагестан от 16.07.2008г. №35 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан государственными полномочиями Республики Дагестан по организации и осуществлению деятельности

по опеке и попечительству», **постановляю:**

1. Утвердить Программу подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан в МР «Левашинский район», со-

гласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации МР «Левашинский район» Дибирова А.З.

**Глава Администрации муниципального района
Дабишев Ш.М.**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №98

3 июнь 2020 год. с. Левашинский

О внесении изменений в бюджет муниципального района «Левашинский район»

В соответствии с Протоколом №11 заседания оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции от 13 мая 2020 года и на основании п.1. ч.1 статьи 2.1 Федерального закона от 01.04.2020г. №103-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О прио-

становлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения федерального бюджета в 2020 году», **постановляю:**

1. Уменьшить расходы по разделу «Прочие общегосударственные вопросы» (исполнение судебных решений) - 3754,178 тыс. рублей.

2. Увеличить:

а) расходы по разделу «Прочие общегосударствен-

ные вопросы» (Комплексная программа «Профилактика правонарушений и противодействие преступности в МР «Левашинский район» на 2020 г.) на - 628,0 тыс. рублей;

б) расходы по разделу «Прочие общегосударственные вопросы (Программа противодействия коррупции)» - 100,0 тыс. рублей

в) расходы по разделу «Прочие общегосударственные вопросы» (АХЦ) - 610,0 тыс. рублей.

г) расходы по разделу «Дополнительное образование» - 8,4 тыс. рублей

д) расходы по разделу «Общее образование» - 1947,778 тыс. рублей;

е) расходы по разделу «Дополнительное образование» - 290,0 тыс. рублей;

ж) Прочие мероприятия по образованию (ИМЦ) - 170,0 тысяч рублей.

2. Финансовому управлению Администрации муниципального района внести

соответствующие изменения в бюджет района.

3. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации и в районной газете «По новому пути».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации района Ибрагимову Г.И.

**Глава Администрации муниципального района
Дабишев Ш.М.**

ПФР информирует

Пенсионный фонд РД официально заявляет!

Неправильное заполнение отдельных реквизитов заявлений на выплату семьям с детьми от 3 до 16 лет стали основной причиной вынесения отказных решений по нескольким тысячам заявлений, поданных дагестанцами. В общем количестве принятых решений – это не более 1%.

Основные причины – это дублирование, когда на одного и того же ребенка поступает несколько запросов, отсутствие у претендентов права на выплату, а также наличие грубых ошибок при заполнении данных. В Пенсионном фонде РД разъясняют, что никаких самостоятельных мер таким заявителям предпринимать не нужно. В случае необходимости работники Пенсионного фонда РД в городах и районах сами свяжутся с гражданами, чтобы те в свою очередь представи-

ли правильные документы. Этот процесс уже начался, все подобные заявления обрабатываются вручную, чтобы в скором порядке исключить существующие проблемы.

В ведомстве просят заявителей быть внимательнее при заполнении документов: Прежде чем заполнять заявление, необходимо внимательно его почитать и внести туда только те данные, которые требуются. Если написано, что нужно внести данные по актовой записи, не нужно туда вписывать серию и номер свидетельства о рождении ребёнка. Если заявление подаётся от имени мамы, то и расчётный счёт получателя должен быть указан мамы, а не какого-то третьего лица или соседа, и тем более организации, — очередной раз напоминают в Пенсионном фонде республики. Если заявители столкнулись с такой ситуацией, в первую

очередь надо войти в электронный кабинет родителей на сайте «Госуслуг» – именно через этот портал большинство семей обратились за выплатой, и проверить статус заявления. Если он изменился на «Отказано», тогда система позволит подать заявление заново. В остальных случаях нужно будет лично обратиться в территориальное подразделение ОПФР по РД.

В отдельных случаях обратиться за единовременной выплатой необходимо лично, в клиентскую службу Пенсионного фонда или многофункциональный центр.

Сделать это нужно, если заявление подает опекун, либо если у детей заграничное свидетельство о рождении. В помощь родителям на сайте Пенсионного фонда размещены необходимые разъяснения о выплате и ответы на часто задаваемые вопросы

Пенсионный фонд Дагестана назвал шесть главных ошибок, мешающих россиянам получить выплаты на детей.

Специалисты ПФР по РД составили перечень основных ошибок, которые допускают граждане в заявлениях на получение выплат на детей, и объяснили, как их избежать. «При подаче заявлений на выплаты семьям с детьми через портал Госуслуг или сайт ПФР необходимо внимательно и верно вносить свои данные. Допущенные неточности или ошибки могут привести к тому, что заявление не пройдет проверку в информационной системе, и органы ПФР вынесут отказное решение», — предупредили в фонде.

Практика показала, что наиболее часто при заполнении заявлений россияне допускают шесть определенных ошибок. Многие путаются: кто должен подавать документ. Специалисты подчеркнули, что это делает исключительно родитель. От бабушек или иных лиц оно приниматься не будет. Если ро-

дителей нет, то подача остается за опекунами, которые обязаны предоставить заявление лично с документами. Другой характерной ошибкой является неточность указания паспортных данных. «Вносить ФИО необходимо в точности так, как указано в документах», — напомнили в ПФР. Эксперты также обратили внимание, что в заявлении необходимо указывать реквизиты банковского счета самого заявителя, а не другого родителя, а в графе «Статус» мать или отец должны отмечать «родитель», а не «ребенок». «Если у семьи есть право на материнский капитал, то заявление должен подавать владелец сертификата на материнский капитал (для выплат семьям с детьми до 3-х лет). Если на одного и того же ребенка подано сразу более одного заявления, то по повторным заявлениям будет вынесен отказ», — отмечают в ОПФР по Республике Дагестан.

Отмечается, что подавать заявление повторно можно только после вынесения отказа по ранее предоставленному.

Победа глазами детей

Музей истории мировых культур и религий во взаимодействии с МКУ «Дербентское городское управление образования» городского округа «город Дербент» в рамках года Памяти и славы запустил новый онлайн конкурс детского рисунка «Победа глазами детей».

Конкурс проводится для формирования патриотического сознания подростка, воспитания чуткого, доброго и уважительного отношения к ветеранам, победившим в страшной

войне и преодолевшим все тяготы сурового военного времени.

Современный формат конкурса, поможет пробудить интерес к изучению истории своей страны подрастающее поколение, чтобы легендарная военная история России стала для детей не далеким прошлым, а тем, что касается каждого. Мы хотим, чтобы школьники осмысленно обдумывали, почему для всей страны так важна эта дата – 75 лет Победы, помнили о подвигах людей, благодаря которым мы можем учиться,

развивать таланты и мечтать о будущем. Хотим, чтобы они гордились страной, в которой живут.

Для участия в конкурсе приглашаются воспитанники дошкольных образовательных учреждений и учащиеся 1-7 классов общеобразовательных учреждений. Сроки проведения с 1 июня по 31 июля включительно.

С подробностями участия в конкурсе можно ознакомиться на сайте музея и страницах в социальных сетях.

В прокуратуре района

Нарушения в сфере законодательства о пожарной безопасности

В марте 2020 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований Федерального закона «О пожарной безопасности» в зданиях муниципальных казенных общеобразовательных учреждений «Буртанинская ООШ», «Нижне-Лабкомахинская НОШ» и МКОУ «Айнакабская НОШ».

Проверкой установлено, что указанные организации осуществляли образовательную деятельность с нарушениями требованиями пожарной безопасности.

В связи с чем, прокуратурой района в порядке ст. 45 ГПК РФ, направлены в суд иски о признании об обязанности вышеуказанных муниципальных казенных общеобразовательных учреждений устранить нарушения требований законодательства о пожарной безопасности.

Исковые заявления решением суда от 02.06.2020 удовлетворены.

Помощник прокурора Левашинского района, юрист 2 класса, Азизова К.С.

Вместе против коррупции!

В 2020 году Генеральная прокуратура РФ выступает организатором Международного молодежного конкурса социальной

С правилами проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте конкурса www.anticorruption.life/archive

Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с корруп-

цией (9 декабря).

Прием работ будет осуществляться с 1 мая по 1 октября 2020 года на официальном сайте конкурса в двух номинациях – «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик».

Главный редактор: тел. 8 (928) 674-36-49	Г.О.Гасанов
Зам. гл. редактора:	Н.М. Алиев
Отв. секретарь:	Ш.Ашурилов
Корреспондент:	А.Алиев
Корреспондент:	М.Сайгидова
Художественный редактор:	М.Магомедов
Дежурный:	Н.Алиев

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор)

Регистрационный номер - ПИ №ТУ5-00379 от 24 апреля 2017 года.

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов, которые несут ответственность за достоверность и объективность предоставленных для публикации материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов газеты ссылка на «Сагаси гьуникад» обязательна.

Адрес редакции и издателя: 368320 РД, Левашинский район, с. Леваша, ул. Буйнакская 69.
Редакция газеты «Сагаси гьуникад».
E-mail: levashi-media@mail.ru
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Левашинский район»
Тираж 1000 Цена 10.00р.
Время подписания в печать - 17.00
Фактическое - 19.00
Газета отпечатана в типографии ООО «Лотос»
Адрес: г.Махачкала, ул. Пушкина, 6.
По вопросам качества печати обращаться в типографию ООО «Лотос».